

Сборная СФУ – призёр по ориентированию VII Всероссийской летней универсиады – 2020

3–7 октября 2020 года в Екатеринбурге состоялись соревнования по спортивному ориентированию VII Всероссийской летней универсиады, где сборная команда Сибирского федерального университета стала бронзовым призёром соревнований.



Награды спортсменов СФУ

- Кросс-эстафета — 2-е место (Дарья Кузьминых, Дарья Шупикова, Марина Вяткина).
- Кросс-классика:
 - Игорь Линкевич — 2-е место;
 - Марина Вяткина — 2-е место.
- Кросс-лонг — Игорь Линкевич — 2-е место.

Добавим, в составе сборной выступали Марина Вяткина, Владислав Агеенко, Дарья Кузьминых, Максим Таскаев, Кристина Тимофеева, Дарья Шупикова, Игорь Линкевич, Герман Сазыкин.
Тренеры спортсменов: Александр Близневский, Анна Худик, Валентина Близневская, Сергей Худик.

[Спортивный клуб СФУ](#), 12 октября 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/23708>